

# 雅加达福清公会春节前献爱心 派发春节红包给贫困乡亲



雅加达福清公会理事和接受红包乡亲合影

【本报讯】转眼甲辰年春节已到，雅加达福清公会春节前献爱心，于2024年2月4日上午在公会会所向雅加达地区9位经济薄弱的乡亲派发春节红包。出席的公会理事有常务副主席郭美仁、副主席陈英佛、吕秀玲、俞兰龄、王朝盛、妇女部主任何锦英及林美钦、青年部副主任江乃节、副主任卢光标及成员施涛、陈登升、陈登立、卢小彬邱玲、薛常琦、林同荣、翁玉伟、薛玲等。

公会副主席陈英佛代表公会发言表示，因为春节将至，派发春节红包给这些乡亲是对他们的关怀，希望能减轻他们的生活负担，让他们能欢度佳节。

刘姓华 报道



姚志文派发红包



左三起：吕淑玲、俞兰玲、薛经勇、王朝盛(右二、右一)派发红包



郭美仁派发红包

## 印尼潮州乡亲公会举办社会公益活动



周沅瑶象征性地将红包和粮包交给陈美玉



在丹绒凯特分发礼包之前与团队合影

【本报讯】印尼潮州乡亲公会在农历新年到来之前举办社会公益活动，于周六(03/02/2024)向万丹省丹格朗县丹绒凯特(Tanjung Kait)周边居民分发400份红包和400份农历新年礼包以及其它生活必需品。

印尼潮州乡亲公会会长周沅瑶(Janto Tjahjadin)在社会事务副总会长吴炳松(Sonny Kaliman)和创办人林来德(Hartanto Johannes Lim)的陪同下，在位于雅加达西区RukanSentra Latumenten Blok C No. 12-12 A-12B, l. Prof Dr Latumenten



在受礼者家门前合影

No. 50, Jelambar Baru 的印尼潮州乡亲公会社会事务部门副主席妍帝(Yanti)和副秘书长郑英瑛(Tina)陪



团队礼包分发员

活必需品交给由印尼潮州乡亲公会社会事务部门副主席妍帝(Yanti)和副秘书长郑英瑛(Tina)陪同的社

于无法到场领取礼包的居民，执行人员直接将礼包送到条件不允许到场的居民家。

印尼潮州乡亲公会会长周沅瑶(Janto Tjahjadin)表示，这项社会公益活动旨在减轻居民尤其是贫困华人的负担，让他们能够体验到阳历2024年/农历2575年农历新年的福祉。

周沅瑶说：“我感谢捐助者，希望捐助变为福祉，家庭幸福，时时健康，在即将到来的木龙年好运源源不绝，印尼成为和平国家，人民安居乐业、生活繁荣福利。”



展示国信Skorcard合影

【本报讯】国信银行(PT Bank Mayapada Internasional Tbk/Bank Mayapada)和Skorcard Teknologi Indonesia/Skorcard有限公司缔结战略合作伙

伴关系，出台革命性的联合品牌信用卡—国信Skorcard。此项战略合作关系旨在为客户提供更好、更舒适的金融交易体验。

## 国信银行出台国信 Skorcard

式于2024年2月5日周一在国信银行总部的第二塔楼举行。

国信Skorcard信用卡的口号是“未来信用卡”，提供各种让持卡人享用的优越点，其中包括简单快捷的在线申请、监控使用信用卡的情况、收集可兑换里程的分数或支付国信Skorcard里的账单。

根据编辑团队于周一(2月5日)在收到的书面声明，援引国信银行副总经理汤姆斯·阿里芬(Thomas Arifin)的话：“我们很兴奋与Skorcard开始合作。国信银行和Skorcard能协同合作为印尼人民提供未来的信用卡。此项合作伙伴关系强调了对提供创新和包容性金融解决方案的承诺。”

Skorcard联合创始人兼首



现场按钮作为出台仪式的标志。从左至右：VISA产品资深经理黛茜(Dessy S Masri)、Skorcard联合创始人兼首席执行官古尔尼亚宛、国信银行数字和策略转型经理哈里(Harry Sasongko)、国信银行消费者银行事务主管文森特(Vincent Suteja Tee)、Skorcard联合创始人卡兰(Karan Kheten)

席执行官古尔尼亚宛(Ongki Kurniawan)补充道：“国信Skorcard为信用卡领域带来了一场新的革命。我们承诺通过卓越功能(从快速登记流程到轻松控制交易的通道)，为持卡人提供最佳的体验。”

国信国际上市银行(PT. Bank Mayapada Internasional, Tbk./IDX: MAYA)成立于1989年，目前在印尼拥有199家办事处网络。在印尼发展最快的银行之一的国信银行，于2017年成为BUKU III银

行，截至2023年6月，总资产达到136.7万亿盾。

而Skorcard是一家专门分析以提高客户使用信用卡体验的技术公司。Skorcard已经加入了印尼金融科技协会(AFTECH)。